NFZ Narodowy Fundusz Zdrowia
Centrala w Warszawie

Biuro Administracyjno-Gospodarcze

znak: AQPQ?@ |3 l 12 Warszawa, dnia 04 kwietnia 2012 r.

Do wszystkich zainteresowanych,
ktorzy pobrali SIWZ

dotyczy: postgpowania o udzielenie zaméwienia publicznego na ,Polgczenie Centrali NFZ z
Oddzialami Wojewoédzkimi NFZ oraz kolokacji siecia rozlegla WAN oraz zapewnienie dostgpu
do Internetu”

Do Centrali Narodowego Funduszu Zdrowia wplynely zapytania o wyjasnienie tresci
Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamoéwienia. Na podstawie z art. 38 ust. | ustawy Prawo
Zamowien Publicznych Zamawiajacy udziela nastepujacych odpowiedzi:

Pytanie:

W zwiazku z ww. postgpowaniem zwracam si¢ z prosba o wyjasnienie zagadnienia zwigzanego z
wypelnianiem formularza ofertowego:

Watpliwosci budzi pkt. 1 lit. B) Formularza ofertowego, w ktorym Wykonawca ma wpisac
miesigczng ceng za Swiadczenie ustugi, w stosunku do § 3 wzoru umowy, gdzie réwniez bedzie
wpisywane miesi¢gczne wynagrodzenie przy czym w ust. 2 — za utrzymanie polaczenia Centrali
NFZ z Oddziatami Wojewodzkimi NFZ oraz kolokacji zapasowa siecia rozlegla WAN od daty
uruchomienia ushigi w okresie pierwszych siedmiu miesigcy od daty uruchomienia ushugi, a w
ust. 3 - za utrzymanie polaczenia Centrali NFZ z Oddziatami Wojew6dzkimi NFZ oraz kolokacji
zapasows siecig rozlegla WAN oraz zapewnienie dostgpu do Internetu w okresie kolejnych 17
miesigey.

Majac powyzsze na uwadze czy w pkt. 1 lit. B) Formularza ofertowego Wykonawca ma wpisac
miesi¢czng uSredniy ceng za $wiadczenie wszystkich ustug (poprzez zsumowanie kolumny 3
+Oplata za ustuge netto miesigcznie” w tabeli ), czy moze Wykonawca ma wpisa¢ miesi¢ezng
srednig ceng za Swiadczenie ustug opisanych w § 3 ust. 2 lub w § 3 ust. 3. wzoru umowy?
Odpowiedz:

Jezeli Wykonawca bedzie oferowal dwie rézne miesi¢czne ceny za realizacje ustug, o ktérych
mowa w § 3 ust. 21w § 3 ust. 3. wzoru umowy, to w Formularzu ofertowym moze dodaé
dodatkowy pkt w ktorym uwzgledni postanowienia z § 3 wzoru umowy. W innym wypadku
Zamawiajacy uzna, ze miesi¢czne wynagrodzenie w obydwu przypadkach jest takie samo.
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